



Press Release

2025年7月14日

各 位

住信SBIネット銀行株式会社 インテグラルモーゲージバンク株式会社

住信 SBI ネット銀行、銀行代理業者インテグラルモーゲージバンクが 恵比寿ローンプラザをオープン

住信 SBI ネット銀行株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長(CEO):円山 法昭、以下「住信 SBI ネット銀行」)を所属銀行とする、銀行代理業者インテグラルモーゲージバンク株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役:山元 隆弘、以下「インテグラルモーゲージバンク」)は「恵比寿ローンプラザ」を 2025 年 7 月 14 日(月)に新規オープンいたします。

このたびの出店は、インテグラルモーゲージバンクによる2店舗目の出店となります。





新規オープンしたインテグラルモーゲージバンク「恵比寿ローンプラザ」の店舗では、専門のスタッフが直接お客さまのご相談を承り、住宅ローンのお申込み・お手続きのサポートをいたします。

「恵比寿ローンプラザ」では、すべての病気やケガによる就業不能状態の保障などの手厚い保障*1が金利上乗せなしで付帯される住信 SBI ネット銀行の「住宅ローン」や、ずっと金利が変わらない安心感が特徴の「フラット35」*2、フラット35の全期間固定金利と変動金利のミックスローン「ゴーゴー」*3などの多様な取扱い商品の中から、お客さまのニーズに沿ったご案内をしてまいります。

また、お客さまのお手続きに関するご負担の軽減に向け、住信 SBI ネット銀行の「かんたん住宅ローン」*4プラットフォームを活用し、オンラインにて申込~実行までのお手続きが完結できるようDX 化を推進し、スムーズなお手続きをご支援いたします。

住信 SBI ネット銀行とインテグラルモーゲージバンクは、質の高い住宅ローンサービスを提供し、 お客さまにご満足いただけるよう努めてまいります。

| 「恵比寿ローンプラザ」概要

【店舗名称】 恵比寿ローンプラザ

【銀行代理業者】インテグラルモーゲージバンク株式会社

【所在地】 東京都渋谷区恵比寿西一丁目7番7号 EBS ビル4階

【営業時間】 10:00~18:00

【定休日】 第1·第3水曜日、日曜日、祝日、年末年始

【電話番号】 03-6416-3497

| 銀行代理業の概要

所属銀行の概要

商号	住信 SBI ネット銀行株式会社
代表者	代表取締役(CEO) 円山 法昭
本店所在地	東京都港区六本木三丁目 2 - 1
主な事業内容	銀行業

銀行代理業者の概要

商号	インテグラルモーゲージバンク株式会社
代表者	代表取締役社長 山元 隆弘
本社所在地	東京都新宿区西新宿 1-26-2 新宿野村ビル 14F
主な事業内容	銀行代理業
許可番号	関東財務局長(銀代)第 489 号
100 115 辛 ※	円普通預金の受入れを内容とする契約締結の媒介(勧誘及び受付) 並びに資金の貸付けを内容とする契約締結の媒介

住信 SBI ネット銀行は、お客さま中心主義のもと最先端のテクノロジーを活用することで金融サービスを変革し、社会をより快適で便利なものに変えていくことを目指してまいります。

- *1 精神障害等所定の免責事由に該当するものを除きます。
- *2 「フラット35」は、住宅金融支援機構と住信 SBI ネット銀行が提携して提供している長期 固定金利住宅ローンです。住信 SBI ネット銀行の「フラット35」は、機構団信(住宅金融 支援機構が提供する「機構団体信用生命保険特約制度」)に加え、全疾病保障にも加入いた だけます。
- *3 > 「ゴーゴー」についての詳細はこちらをご確認ください。
- * 4 「かんたん住宅ローン」とは、住信 SBI ネット銀行が提供する住宅ローンお申込手続きデジタルプラットフォームです。アプリやブラウザからご利用いただくことができ、仮審査・正式審査などのお申込、書類提出、審査結果の確認までをワンストップで完結できます。
 - >「かんたん住宅ローン」の概要はこちらをご確認ください。

以上

本プレスリリースに関するお問合せ先

住信 SBI ネット銀行 広報・IR 部: 03-6779-5495 <u>kouhou_pr@netbk.co.jp</u> インテグラルモーゲージバンク: 03-6416-9745 imb_ebisu@ssnbagent.netbk.co.jp